

关键词：软件外包,软件外包公司

内容概要：

软件外包市场在中国这几年规模一直在不断的扩大，因为越来越多的企业能够接受这种服务外包的模式，很多的企业，一个是希望降低成本，这是他们最主要的驱动，还有一个可能希望专业人来做专业的事情，相对来说，软件外包公司会做的更专业，管理的效果会更好一些...

正文：

软件外包市场在中国这几年规模一直在不断的扩大，因为越来越多的企业能够接受这种服务外包的模式，很多的企业，一个是希望降低成本，这是他们最主要的驱动，还有一个可能希望专业人来做专业的事情，相对来说，软件外包公司会做的更专业，管理的效果会更好一些。软件是否应该外包，如何评估外包绩效，如何规避外包风险，有哪些成功案例可供借鉴等等，这些问题影响软件外包公司市场供需双方的市场决策和战略走向。



在国内，中小企业是软件外包公司市场需求的主体。很多国内的企业将成本看的很严重，普遍的想法是：我为什么应该付给你一个人一个月比如说一万块钱，我自己招一个人一个月只有五千块钱。第二，也存在一些本位思想，我现在是软件开发技术部门的头，所以我应该带一群我的兵，如果都是外包，我觉得我是光杆司令。

现在软件外包出现了新名词“管理外包模式”。其实现在软件外包市场上主要是两种模式，一种是软件开发人员模式，另一种就是管理外包模式。软件开发人员外包主要是比较简单，一般的刚开始接触外包行业的一些客户比较容易接受这种方式，因为这个比较容易理解，就是你提供给我一个人，我付给你多少钱，这个大家很容易理解这个方式，但是逐渐这两年越来越多的软件公司希望往管理外包上转，这两者有很大区别，因为软件开发人员外包基本上就是负责的只是提供一些软件开发人员，提供的东西会比较少，更多的还是由客户自己承担这样一些工作，从客户角度来说，其实价值并不高的，不能借鉴到软件外包公司的很多好的管理方法等，所以现在很多的企业开始往管理外包转，这种方式就可以基于质量的一些指标来约定软件外包公司，对客户来说，可以获得一个很好的服务感受。然后可以从对这些软件开发人员管理当中脱身出来关注他们更有价值、更核心的部分。

软件开发技术部门现在更需要去做的是怎么跟商务整合，配合公司的商业模式去做一些软件外包项目或者提供更好的支持模式这些方面。另外，这种在管理外包模式，其实这也是对双方有利的模式，因为对于软件开发人员外包来说，由于是按人头来计算，所以没有太多动力去提高效率。”但是，如果是一个管理外包，双方在这方面目标一致，都会提高效率，从而提高客户的感受，双方都可以获益。因为节约下来的成本可以给出的一部分给其他方面，所以管理外包模式在软件外包项目当中，都可以看到很好的效果。IT服务商通过管理，通过这种服务模式的改变，效率不断的提升，各方都可以在其中获利。所以说，管理外包模式会是未来的一种趋势。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

